

青春永不言败

莱阳市实验中学 李沐霖 指导教师 徐任荣

青春是歌,激昂歌唱,催放美丽的花朵;青春是诗,轻声低吟,透着飘逸洒脱;青春是海,汹涌澎湃,演绎潮起潮落。
美好的初中生活不仅有学习的竞争,更有青春绽放的美丽。或许,失败屡屡,但重要的是我们要有充分的信心和必胜的信念,这样就有了一往无前的勇气和坚持下去的动力。未来掌握在我们自己手中,只要懂得把握青春,充实自己,完善自己,就离梦想近了一步。成长的路并非一帆风顺,仅有信心做助力,有梦想在前方还不够,还需要我们不惧失败,勇往直前,才能走得坚定,走得辉煌。

行百里者半于九十,青春就是破茧成蝶前,最后的坚持和拼搏,是苦其心志,劳其筋骨,饿其体肤的考验。青春不言败,既然有梦,为什么不做好最好的自己?不拼一拼,怎么能知道自己有多优秀?不闯一闯,怎么能了解自己的潜力到底有多大?不奋斗的青春,有遗憾,年轻的我们,艰难险阻无所惧,挫折困难奈我何?
晨曦微露,明亮的教室里,莘莘学子们,早已手拿书本,沉浸在学习的愉悦中;晨风轻吹,宽阔的操场上,出操的同学们迈着矫健的步伐,操练在跑道上。这就是充满朝气和生机的青春,流淌清纯和亮丽的青春,放射活

力和激情的青春。如果说人生是五彩缤纷的画卷,那么青春必是其中最绚丽的一抹色彩。
初生牛犊不怕虎,青春年少的我,看着男孩子们玩龙板,尽管我是女孩子,但我还是勇敢地跳上龙板,在妈妈的支持,鼓励和陪伴下,每天早上五点半,我就起床到楼下去练,为了寻找技巧,我还特意从网上搜视频来看看学习,功夫不负有心人,终于,我能蹬着龙板数到一百个数了!从此,我在我的房间里贴上了“我勇敢”、“我坚持”、“我最棒”、“我成功”的字样。
进入初中后,我参加过若千次大大小小的考试,还参加过小

播音员选拔、英语演讲、学生会干部竞选等,经历过很多次失败,失意的考验,但青春年少的我不惧怕失败,不轻言失败,所以在妈妈、班主任和老师们的帮助和指导,我就一直坚持不断地努力,终于我得到了越来越多的成功体验,我也就变成了这个我一直期待着的,我的样子!借这个机会,我也向我的妈妈、班主任和老师们的表示我最衷心的感谢!
阳光总在风雨后,请相信有彩虹。穿过童年的梦幻,越过少年的烟雨,青春的血液凝成了岁月的音符,奏响了流转四季的旋律,青春,就是这样一首永不言败的歌!

冬天的雪

烟台开发区金城小学
三年级二班 李常远
指导教师 曹砚秋

我有一个最淘气的小伙伴——雪。每当雪花飘落时,我就会默默陶醉在这美景中。
雪花就像都在空中约定好了一样,“我们往这下,我们往那下。”雪花是个淘气包,它一会儿往你嘴里飞,一会儿往你头发上飞,一会儿往你鼻孔上飞,一会儿往你脸上飞……当它飞到嘴里时,就会立刻消失,原来它把自己变成隐形状态,不让人们发现。当它飞到头发上时,会感觉不到,因为它是轻轻的,慢慢的,悄悄的,害怕被人发现。当头发上的积雪很多的时候,你就会变成“白发老爷爷”或“白发老奶奶”。当雪花飞到脸上的时候,就像妈妈抚摸脸蛋一样舒服。可是,一会儿你就要变成小丑了,脸上一个一个小白点,谁看了都会哭笑不得,这时候雪花还在那偷乐呢!

风伯伯看见了,用力一吹,把雪花吹得歪歪斜斜。乌云看见了,把剩下的雪使劲一撒,一片茫茫中人们要么变成了“小丑”,要么变成了“雪人”,逗得老天爷不亦乐乎。雪停了,麦田盖上了一层厚厚的棉被,农民伯伯喜笑颜开地说:“第二年又是一个丰收年呀!”麦田笑嘻嘻地说:“这个冬天我不用挨冻了!”

小朋友在雪地上堆雪人、打雪仗,玩得真高兴!每个人的脸上都洋溢着快乐的笑容。
雪给大地换上了一件崭新的外衣,一串串的脚印给大地增添了美丽的花纹,大树也穿上了一件特别的衣裳。

雪给小麦带来了温暖,给小朋友们带来了快乐。雪是人类的朋友,更是我的好伙伴,我真盼望着下一场雪的到来。

开心的生日

牟平区观水中心小学
二年级二班 徐可儿
指导教师 姜兆翠

盼星星,盼月亮……终于盼到了我的生日。今年爸爸准许我在学校和班里的同学一起过生日,太幸福了。

中午一回家,就看到了爸爸早早为我准备好的生日蛋糕,不由得心中暗喜,吃完午饭,拎上我心爱的蛋糕就向学校走去。

当我提着蛋糕来到教师办公室,走到语文老师面前时,老师很纳闷,问我:“可儿,这是怎么回事呀?”我有点羞涩地请求道:“老师,我能和同学们一起分享我的生日蛋糕吗?”然后就把事情的缘由告诉了老师,老师爽快地答应:“当然可以。”

随后,老师牵着我的手来到教室,说:“同学们,今天是可儿的生日,大家该怎么做呀?”短暂的茫然过后,“哗——哇——”整个二年级二班的教室里,立即响起了掌声与欢呼声:“可儿,祝你生日快乐”、“祝你天天开心”、“愿你永远漂亮”……大家用甜甜的祝福把我包围了,我好开心啊!同学们拍手为我唱起了生日祝福歌,我们一起点蜡烛,许愿,一起分享蛋糕、表演节目,那种高兴劲真是以往的生日所没法相比的,这样的生日Party与往年大不相同。

这一天,我的心可比蛋糕甜多了。因为我的生日不仅有爸爸、妈妈的关爱,更有老师同学的陪伴,还有那么多伙伴的祝福,真的好开心哟!

迷人的天马栈桥

开发区金城小学 五年级五班 于泽楷 指导教师 柳美玉



10月6日晚上,我有幸游览了烟台开发区的天马栈桥。
因为是晚上,临行前,我还拿着一个小手电呢!来到天马栈桥,哇!这未免有点太美了!在栈

桥的入口处,有几个人在放孔明灯,据说它是一种许愿的灯,会带给人们一种祝福,它们一个一个地飞上天空像一个个小火人,十分明亮,好像照到了人们的心里。栈桥上更美,五彩缤纷的灯光,异常闪亮,蓝色、红色、绿色、白色的……无处不在,光彩照人,像一个刚出生的小天使,越往前越美……

当然,这是天马栈桥,既然是栈桥,怎么少得了茫茫的大海呢?虽然是晚上,但在灯光的映照下,大海依然像白天一样,波

涛起伏,显得异常壮观。
终于到了“海洋之心”,哇!怪不得人们都说“先吃头后吃尾”,原来最后边的景色才是最美的。海洋之心,像一个闪亮的红玛瑙,那闪闪的红光照耀着每一个到这里游览的人,让大家的心头暖洋洋的。它仿佛是一盏明亮的指路灯,为人们指引着幸福快乐的未来之路。

不知不觉中,天已经很晚了。临走时,我又抬头向天空望去,小星星一闪一闪的,我也带着一路的好心情回家了。

观雪

星海艺校 五年级二班 杨志浩 指导教师 金聆

下雪了!下雪了!我欢呼起来。
烟台,迎来了入冬的第一场雪。

第一场雪来得突然,上着课上就飘来几朵雪花,而后,茫茫大雪就从空中落下。

傍晚,伴着顽皮的风,雪不像童话里那样,轻轻地飘落在地,而是飞快地“砸”下来,打在脸上、手上、身上。虽然挺疼,不过心里还是美滋滋的。

漫天的大雪下了整整一

夜,仿佛是星星的同伴,在夜色的笼罩下悄悄地来到人间。

清晨,不见太阳的踪影,却也是很亮。这时倒真像童话世界似的:皑皑的白雪铺在大地上,每棵树都穿上了新衣,屋顶也戴上了棉帽,它们那么白,那么亮,好似上帝赐给它们的礼物,件件都是精品。

处处都是形状各异、错落有致,我不忍心去破坏这和谐的环境,可心中还是有一种“贪婪”的“欲望”,想要在这



“白色世界”里大闹一番。
这种神奇的境界真让人奇怪。大家都说“物以稀为贵”,可这皑皑白雪到处都是,为什么我还觉得它很珍贵呢?这可能是上帝的杰作吧!他可能还坐在火炉边,一边烤火,一边想着怎么能把世界装饰得更加精致。

雪,是孩子们快乐的玩伴,也是书写一年四季最后一章节的好作家!
我喜欢雪。

我的新滑板

葡萄山小学
三年级一班 宇奕霖
指导教师 孙丽芝



前些日子,有一件事让我非常激动。你想想呀,你的妈妈有一天给你买了一个你盼望已久的滑板,你能不高兴吗?而前些天,妈妈就在三站批发市场给我买了一个滑板。呵呵!这件事我太高兴啦!

那天,也就是2012年11月16日晚上,妈妈下班没有直接回家,而是直接去了三站市场,给我买了一个我日思夜想的滑板。事先我并不知道妈妈要给我买。

妈妈一回家,我还是和往常一样跑上前,向妈妈撒娇问好。妈妈说:“我今天中午和同事上三站特地给你买了一个滑板!喜欢吗?”我一听一蹦三尺高!我真的很高兴很高兴。我接过滑板,就兴致勃勃地拆开包装,研究起说明书。研究了一会儿,我弄明白了滑滑板的技巧,于是,我便在客厅里滑起滑板来。哦!没想到的是:不一会儿我就学会了!

玩滑板很好玩,最重要还是妈妈的爱!

今天我当小记者

烟台开发区二中 初二年级三班 指导教师 柳淑青



夏日的一天,我以小记者的身份来到凤台小区的农贸市场采访这里卖菜的人。

我第一个采访的人是卖豆浆的阿姨,她是一个和蔼可亲的人,我在采访中问她:“您的收入怎样?”而她的回答却是不太好,她说:“在外面干的活一般都很累,能坚持下来就很不错了。”

32℃高温,似火的太阳照在她的脸上,多热啊!是什么精神

驱使她能这么勇敢?是什么东西让她在酷热的夏天挺住?啊!我知道了,是母亲的爱,是工作的需要,是她劳动的本性!她为了生活那么努力,我也要向那位阿姨一样为家人、为社会做一些贡献。

顺着市场往里走,我们看到了一个卖蔬菜的叔叔,我们便走上前去:“叔叔,您好!我们是小记者,我有几个问题想问

你,可以么?”他欣然接受了我们的采访。而他回答却出乎了我们的意料。

在人们都在睡梦中时,当天空还一片漆黑时,他已经起床了,起来做一天的准备工作;当喧闹了一天的城市渐渐安静下来的时候,他们才走在回家的路上……当我问叔叔生意怎么样时,他说:“一般吧!能吃上饭就不错了。”我的心被深深地刺痛了,我想,叔叔工作这么辛苦,赚的钱还不多,可每天为了养家糊口,只能努力工作,再努力工作……而他那脸上的皱纹,永远地印在了他的脸上。再看看我们,每天都过着衣食无忧的生活,我们在家中都可以算是“小公主”和“小王子”了吧,每天拿着零花钱到处买吃的,一点也不顾及大人劳动的

辛苦,现在想起来,还是有点羞愧。

我采访的第三个人是卖鸡柳的,她总是笑嘻嘻的。我采访她是因为有很多人光顾她家店。她跟我说:“少壮不努力,老大徒伤悲。你一定要好好学习。”我深深记住了她的话,同时也想:她为什么和我说这句话呢?可能这里面藏着一个没有讲出来的故事吧!

细想,今天当小记者的收获很多,从我身边的这些平凡人身上我学到了很多,比如要珍惜别人的劳动成果,要好好学习等,但总归一句话:少壮不努力,老大徒伤悲,我们要好好学习,将来报效祖国,使我们的祖国更加昌盛,富强!

今天的采访,让我收获了快乐的笑声与辛勤的汗水。